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Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária  

Aos 07 (sete) dias do mês de Outubro do ano de 2013 (dois mil e treze), às 20:00 (vinte) 

horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, realizou-

se a Vigésima Oitava Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez presente o Senhor 

Presidente Jusandro Bubna e todos os demais Vereadores. O Senhor Presidente, em 

nome de Deus declara aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando ao Secretário a 

leitura da Ata anterior e colocando-a em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Dando continuidade, solicitou a leitura do Expediente do Dia, deixando em apreciação 

em seguida: Comunicado 220504/2013: Ministério da Educação, informando a 

liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 9.049,76, 

competência de setembro de 2013. Convite: Unipública, convida para os cursos do mês 

de outubro a serem realizados nas cidades de Curitiba e Maringá. Convite: Acampar, 

convida para o curso “Improbidade Administrativa”, a ser realizado entre os dias 09 e 

11 de outubro, na cidade de Curitiba. Requerimento Nº 008/2013 de iniciativa de todos 

os Vereadores: “Requer nos termos do artigo 113 do Regimento Interno, a constituição 

de Comissão Temporária Especial, integrada por três Vereadores no sentido de realizar 

uma revisão e atualização e consolidação da Lei Orgânica do Município Guapirama, 

recebendo Emendas Aditivas, Modificativas, Supressivas e Substitutivas, cujos teores 

serão incorporados à redação do texto até agora em vigência”. Requerimento Nº 

009/2013, de iniciativa de todos os Vereadores: “Requer nos termos do artigo 113 do 

Regimento Interno, a constituição de Comissão Temporária Especial, integrada por três 

Vereadores no sentido de realizar uma revisão e atualização do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Guapirama, recebendo Emendas Aditivas, Modificativas, 

Supressivas e Substitutivas, cujos teores serão incorporados à redação do texto até agora 

em vigência. Após a leitura e apreciação do Expediente, o senhor Presidente inicia a 

Ordem do Dia, colocando em Terceira e Última Votação o Projeto de Resolução Nº 

003/2013, de Súmula: “Altera o artigo 3º, da Resolução nº 002/2012, da Câmara 

Municipal de Guapirama”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Em seguida, 

colocou em Segunda Votação o Projeto de Lei Nº 033/2013 – Súmula: “Institui o 

Programa Municipal de incentivo ao Produtor Rural e estabelece outras providências”, 

sendo aprovado pela maioria dos Nobres Edis, recebendo voto contrário do Vereador 

Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza. Absteve do voto o Vereador Daniel de Souza 

Borges e o Vereador Tomaz Bubna Junior. Após, colocou em Segunda Votação o 

Projeto de Resolução Nº 004/2013 – Súmula: “Dispõe sobre a Programação 

Financeira e o Cronograma de Execução Mensal de Desembolso”, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Edis. Por fim, colocou em Votação Única o Requerimento nº 

007/2013, dos Vereadores Antonio Rodrigues de Souza, Daniel de Souza Borges, 

Edesio Antonio de Oliveira, Elizeu Fiorante Alvarez, Tomaz Bubna Junior e Vanderlei 

Aparecido Eziquiel de Souza: “Requerem a compra de um veículo oficial para a 

manutenção das atividades do Poder Legislativo de Guapirama”, abstendo-se do voto o 

Vereador Denis Frank Rodrigues, sendo aprovado pelos demais Edis. Ato contínuo o 
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senhor Presidente deixa a Palavra Livre, e não havendo manifesto dos demais, agradece 

a presença de todos e convoca os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser no 

dia 14 de outubro em hora e local regimental e em nome de Deus declarou encerrados 

os trabalhos da presente sessão. Esta ata foi lavrada por mim, Anderson Toniette, 

Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro Secretário, Elizeu Fiorante 

Alvarez, a qual após ser lida e achada conforme, vai por mim assinada e por quem de 

direito. 
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